
期
日　
３
月
13
日（
土
）～
28
日（
日
）

時
間　
午
前
９
時
～
午
後
５
時

場
所　
陶
磁
器
試
験
場
・
セ
ラ
テ
ク
ノ

土
岐

内
容　
▽
テ
イ
ク
ア
ウ
ト
に
適
し
た
器

の
提
案　

▽
ア
ッ
プ
サ
イ
ク
ル
釉
薬
の

提
案　

▽
釉
薬
の
耐
ア
ル
カ
リ
性
評
価

▽
伝
習
生
の
作
品
展
示　

▽
講
習
会
の

活
動
報
告　

▽
「
美
濃
焼
お
か
み
塾
」

の
活
動

　　
陶
磁
器
試
験
場
・
セ
ラ
テ
ク
ノ
土

岐
（
☎
�
８
３
１
２
）

県
で
は
、
令
和
２
年
９
月
１
日
以
降

に
県
外
か
ら
県
内
へ
移
住
し
、
５
年
以

上
継
続
し
て
居
住
す
る
意
思
が
あ
る
方

に
、
最
大
50
万
円
の
移
住
支
援
金
を
支

給
し
て
い
ま
す
。

申
請
期
限　
３
月
15
日（
月
）必
着
（
予

算
に
上
限
が
あ
る
た
め
、
予
定
よ
り
早

く
終
了
す
る
こ
と
が
あ

り
ま
す
。）
詳
細
は
、

県
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

　　
県
地
域
振
興
課
移
住
定
住
係
（
☎

０
５
８
‒
２
７
２
‒
８
０
７
８
）

第
58
回
陶
磁
器
試
験
場
・

セ
ラ
テ
ク
ノ
土
岐
展

清
流
の
国
ぎ
ふ
移
住
支
援
補
助
金

申
請
は
お
済
み
で
す
か

期
日　
３
月
４
日（
木
）・
11
日（
木
）

時
間　
午
後
７
時
～
８
時
30
分

場
所　
３
月
４
日
＝
泉
西
公
民
館　

11

日
＝
妻
木
公
民
館

対
象　
成
人

講
師　
下
山
真
穂
さ
ん

定
員　
各
会
場
20
人

（
応
募
者
多
数
時
抽
選
）

申
込
方
法　
生
涯
学
習

課
公
民
館
係
ま
で
電
話

ま
た
は
メ
ー
ル
（
Ｑ
Ｒ

コ
ー
ド
か
ら
送
信
）
で
、

各
日
一
週
間
前
ま
で
に

申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

　　
生
涯
学
習
課
（
内
線
３
６
３
）

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
の
会
員
と

楽
し
い
時
間
を
過
ご
し
ま
せ
ん
か
。

期
日　
３
月
５
日（
金
）、
12
日（
金
）、

19
日（
金
）

時
間　
午
前
９
時
30
分
～
11
時
30
分

場
所　
上
郷
公
民
館
（
５
日
・
19
日
）、

妻
木
公
民
館
（
12
日
）

内
容　
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
な
ど

　　
土
岐
市
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー

（
☎
�
３
８
１
０
）

陰
ヨ
ガ
講
座

高
齢
者
サ
ロ
ン

日
時　
３
月
３
日（
水
）午
後
１
時
～
４
時

場
所　
東
濃
西
部
総
合
庁
舎　

５
階
会

議
室
（
多
治
見
市
上
野
町
）

申
込
方
法　
電
話
で
東
濃
保
健
所
健
康

増
進
課
へ
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。
相
談

件
数
３
件
ま
で
（
先
着
順
）。

　　
東
濃
保
健
所
健
康
増
進
課
（
☎
㉓

１
１
１
１
・
内
線
３
６
１
）

高
齢
者
の
総
合
相
談
や
介
護
予
防
、

ケ
ア
プ
ラ
ン
作
成
な
ど
を
行
う
地
域
包

括
支
援
セ
ン
タ
ー
を
４
月
か
ら
新
た
に

泉
地
区
に
も
開
設
し
ま
す
。

場
所　
泉
町
久
尻
20‒

２

　　
高
齢
介
護
課
（
内
線
２
３
１
）

期
日　
２
月
26
日（
金
）

時
間
・
場
所　
▽
午
前
10
時
～
11
時
30

分
＝
土
岐
美
濃
焼
卸
セ
ン
タ
ー　

▽
午

後
１
時
30
分
～
４
時
＝
中
部
国
際
自
動

法
律
と
こ
こ
ろ
の
相
談
会

土
岐
市
北
部
地
域
包
括

支
援
セ
ン
タ
ー
の
開
設

お
　
願
　
い

献
血
の
ご
協
力
を

お
願
い
し
ま
す

車
大
学
校

対
象　
16
歳
以
上
69
歳
以
下
で
健
康
な

方　

※
献
血
方
法
に
よ
り
、
年
齢
・
体

重
で
献
血
基
準
が
変
わ
り
ま
す
。

　　
保
健
セ
ン
タ
ー（
☎
�
２
０
１
０
）

岐阜いのちの電話　☎ 058-277-4343
　　　　　　　　　午後７時～10時

所得税および復興特別所得税の申告と
納税期限は４月15日（木）です。
� 　　税務課（内線161）

確定申告をお忘れなく

３月は 自殺対策強化月間 ※随時更新するホー
ムページをご覧く
ださい。

土岐市　新型コロナ　ワクチン

新型コロナウイルス
ワクチン接種
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